Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ocrpos B TuxoM okeaHe UMeeT MUPUHY 8 Muab(yn). Obwmas mwiomans 16 Muis(Jm) B
kBaapare. KakoBa qmnHa octpoBa? 1.
2.
2) Baunas uMena JiuHy 6 GyTos(ta) u wiomans 54 ft’. Kakopa mupuHa BaHHOI?
3.
4.
3) ? Kynui HOBBIH TEJIEBU30P C IUIOCKUM SKpaHOM. DKpaH ObLT 3 (yTOB(Ta) IMMPHUHOM 1 7
¢yTtoB(Ta) BeicoTOM. KakoB Obu1 mepumeTp 3kpana’? 5.
6.
4) Jlyxaiika umeer juuny 2 ¢pyros(ta) u mmpuny 9 Gpyros(ta). Kakosa miomais 3T0i
TyKankn? 7.
8.
5) ? orpesana HemHoro Tkanu I apyra. OHa oTpesana oTpe3 3 CaHTUMETPOB(Pa) IMPHUHOM
u 4 cantumeTpoB(pa) anuHoi. Kakoa Oblia miomaas 1aHHOTO oTpe3a? 9.
10.
6) Kycok danepsl umeer mwiomans 80 GpyTos(Ta) B KBaapare u mupuny 8 gpyros(ta). Kakosa
JUTHHA 3TOH (aHepsI?
7) ? xkynuia obeprounyro Oymary Ha Poxaectso 10 ¢gyros(ta) mmHHON U 9 GyTOB(Ta)
mpuHOi. KakoBa momans 1aHHOM 00epTouHOM Oymaru?
8) Tlosepxnocts Gacceiina Obu1a 2 MeTpoB(pa) mmprHOi 1 10 MeTpoB(pa) wmHoH. Kakosa
IUI0IA/Ib JAaHHOTO Oacceiina?
9) ? orpesana HemHOro TKaHu I apyra. OHa cienana oTpes3 6 CaHTUMETPOB(Pa) IMMPHUHOM 1
9 canTMeTpOB(pa) MTMHOW. KakoB mepuMeTp TaHHOTO OTpe3a TKaHH?
10) ? kpacui pamky i KapTiHBL. PaMka Obuta 3 roiiMOB(Ma) NIMPUHON U 6 TFOHMOB(Ma)
BbIcOTOM. KakoB mepumeTp nanHoi pamku?
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Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ocrpos B TuxoM okeaHe UMeeT MUPUHY 8 Muab(yn). Obwmas mwiomans 16 Muis(Jm) B .
kBazparte. KakoBa 1mnHa octpoBa? 1. 2 mi
2. 9 ft
2) Baunas uMena JiuHy 6 GyTos(ta) u wiomans 54 ft’. Kakopa mupuHa BaHHOI? 20 ft
3.
2
4. 18 ft
3) ? Kynus1 HOBBIH TENEBU30P C IIIOCKUM 3KpaHOM. DKpaH Obu1 3 (yTOB(Ta) MIMPHHOM 1 7 2
¢yTtoB(Ta) BeicoTOM. KakoB Obu1 mepumeTp 3kpana’? 5. 12 cm
6. 10 ft
4) Jlyxaiika umeer juuny 2 ¢pyros(ta) u mmpuny 9 Gpyros(ta). Kakosa miomais 3T0i 2
TyKankn? 7. 90 ft
2
. 20 m
5) ? orpesana HemHoro Tkanu I apyra. OHa oTpesana oTpe3 3 CaHTUMETPOB(Pa) IMPHUHOM
u 4 cantumeTpoB(pa) anuHoi. Kakoa Oblia miomaas 1aHHOTO oTpe3a? 9. 30 cm
10. 18 in
6) Kycok danepsl umeer mwiomans 80 GpyTos(Ta) B KBaapare u mupuny 8 gpyros(ta). Kakosa
JUTMHA 3TOU (haHephI?
7) ? xkynuia obeprounyro Oymary Ha Poxaectso 10 ¢gyros(ta) mmHHON U 9 GyTOB(Ta)
mpuHOi. KakoBa momans 1aHHOM 00epTouHOM Oymaru?
8) Tlosepxnocts Gacceiina Obu1a 2 MeTpoB(pa) mmprHOi 1 10 MeTpoB(pa) wmHoH. Kakosa
IUI0IA/Ib JAaHHOTO Oacceiina?
9) ? orpesana HemHOro TKaHu I apyra. OHa cienana oTpes3 6 CaHTUMETPOB(Pa) IMMPHUHOM 1
9 canTMeTpOB(pa) MTMHOW. KakoB mepuMeTp TaHHOTO OTpe3a TKaHH?
10) ? kpacui pamky i KapTiHBL. PaMka Obuta 3 roiiMOB(Ma) NIMPUHON U 6 TFOHMOB(Ma)
BbIcOTOM. KakoB mepumeTp nanHoi pamku?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
90 ft’ 10 ft 9 ft 30 cm 20 m’
2 mi 18 in 12 ¢cm’ 20 ft 18 ft’ L.
1) Ocrpos B TuxoMm okeane uMeeT IWMPHHY 8 Muib(1n). O0mas miomans 16 MuIb(im) B 2.

kBajspate. KakoBa aymHa octpoBa?

2) Bannas uMena uHy 6 GyTos(ta) i mwiomans 54 ft’. Kakoa mupuHa BAHHOMN?

4.
5.
3) ? Kynu1 HOBBII TEIEBU30P C IUIOCKUM SKPaHOM. DKpaH ObuU1 3 (yTOB(Ta) LIMPUHOI 1 7
¢byTtoB(ta) BeicoTOi. KakoB ObL1 epumeTp 3kpana’? 6.
7.
4) Jlyxaiika umeer juuny 2 ¢pyros(ta) u mmpuHy 9 Gpyros(ta). Kakosa miomiais 5T0i
Ty)Kankn? 8.
9.
5) ? orpesana HemHOrO TKaHM JuIs Apyra. OHa OTpe3ana OTpe3 3 CaHTUMETPOB(Pa) MPUHOM
u 4 cantumeTpoB(pa) nnuHou. KakoBa Oblia riomaas TaHHOTO OTpe3a? 10

6) Kycox daneps! umeet mwiomans 80 ¢pyros(ta) B kBaapaTe u mupuny 8 ¢pyros(ta). Kakosa
JUTHHA TOU (haHepsl?

7) ? kynuia obeprounyro Oymary Ha Poxaectso 10 ¢gyros(ra) mmHHOMN U 9 GyTOB(Ta)
mpuHOi. KakoBa momans 1aHHOM 00epTouHOM Oymaru?

8) Tlosepxnocts Gacceiina Obu1a 2 MeTpOB(pa) mupHuHOi 1 10 MeTpoB(pa) auHoi. Kakosa
ILIOIIAAb JAHHOIO OaccerHa?

9) ? orpesasna HemHOro TKaH| JuIs apyra. OHa cjenana oTpe3 6 CaHTUMETPOB(Pa) IUPHUHOM 1
9 cantumeTpoB(pa) mmuHOM. KakoB mepuMeTp TaHHOTO OTpe3a TKaHH?

10) ? kpacun pamKy Ui KapTuHEL PaMka 6buta 3 qroiiMoB(Ma) MIUPUHON U 6 J0HMOB(Ma)
BbIcOTOM. KakoB nepumeTrp gaHHON paMKu?
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